Un resultado sin rozamiento:

Siguiendo tu figura y tu método me he puesto a calcular la fuerza en el caso de que no hubiera rozamiento
(que la correa solo deslizase sobre el perimetro de la polea)
Ecuaciones intrinsecas del movimiento:
Normal: gsenf.dm+Tdf — dN = w?R.dm (1)
Tangencial: dT — g.cosf.dm = aR.dm (2)
Reaccion horizontal de la polea sobre el elemento de cuerda (y del elemento de cuerda sobre la polea)
dH = cosf.dN (3)
Despejando dN en (1) y substituyendo en (3):
(gsend.dm + TdO — w?R.dm).cosd = cosO.dN (4)
Integrando T de la ecuacién (2) entre O y 6:

6 6 6 6
T =f aR.dm —f g.cosf.dm =f aR.ARd6O —f g.cosB.ARdO = aAR?0 — gARsenf (5)
0 0 0 0

Llevando esta ecuacion (5) a (4) e integrando:

T T

m w
H= f g.senf .cos 6. ARAO + f a AR%6.cos 0 do — f gARsend . cosf.dd — f w?RAR.cos 6 dB (6)
0 0 0 0

Cancelando términos:
T

m
H =f aARZG.COSGdG—f w?R?A.cos6.d6 (6)
0 0

Integrando por partes la primera:
m

m
H = f @ AR?0.cos 0 dO = alR?0[senf]T — aAR? f senf.df = —2 aAR? (8)
0 0

m
H, = —f w?R?2.c0s6.d6 =0 (7)
0

En resumen, el mismo resultado que obtuviste tu
Fuerza Horizontal de la polea sobre la cuerda en ausencia de rozamiento:

H= -2 alR?
Fuerza horizontal de la cuerda sobre la polea:
H = 2 aAR?

Es decir que el rozamiento no influiria en esta fuerza horizontal. Lo del rozamiento parece légico
fisicamente. PERO...TODAVIA ME INTRIGA ....



